

ВКЛЮЧИТЬ ВСЕ СТРОИКИ КЕМЕРОВОКОМБИНАТСТРОЯ ВО ВСЕСОЮЗНЫЙ КОНКУРС СТРОЕК

Пролетарии всех стран, соединитесь!

КУЗБАСС

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Генеральный редактор В. П. ГИЗБУРГ, редактор
и корректор В. П. ГИЗБУРГ

17 АПРЕЛЯ 1935 г.
№ 76-3494

ПОД ЗНАМЕНЕМ НОВЫХ ПОБЕД ГОТОВИТЬСЯ К 1 МАЯ

Приближается 1 мая—день международной боевой пролетарской солидарности, день боевого смотра революционных сил международного пролетариата в борьбе с капиталистическим гнетом.

Наши братья по классу—рабочие и трудящиеся крестьяне буржуазных стран встречают первое мая усиленным революционным боем за свержение господства капиталистов. Китайская красная армия разбила шестой поход Чанкайши. Сейчас она одерживает победу за победой над напиксиами войсками, расширяет территорию советов Китая.

Революционные рабочие Германии, несмотря на кровавый фашистский террор, развертывают борьбу за единый антифашистский фронт всех рабочих Германии, за пролетарскую революцию. Во всем мире идея штурма зреет в сознании масс (Сталин).

Грандиозные победы по строительству социализма в Советском Союзе вселяют бодрую уверенность в сознание трудящихся всего мира, в их грядущей победе над капитализмом. Пролетарский долг рабочих и колхозников Советского Союза—достойно встретить первое мая новыми победами, новыми успехами в выполнении плана третьего года второй пятилетки.

На предприятиях, в колхозах, совхозах, во всей нашей великой стране активно развертывается подготовка к 1 мая под лозунгом: «Встретить первое мая новыми производственными успехами на всех участках работы».

Юристы нашего рудника, включившись во Всесоюзный конкурс шахт и в эйховский культурный поход, в апреле ежедневно выполняют и перевыполняют задание по добыче угля: за 15 дней апреля задание выполнено на 100,8 процента. Рабочая бригада тов. Шаарева показывает образцы ударного труда. Она взяла обязательство перевыполнить апрельское задание на 400 тонн. Задача первичных партийных организаций всех предприятий и строков образцовый пример ударного труда бригады Шаарева быстро довести до сознания каждого рабочего. Мобилизовать широкие рабочие массы

на успешное выполнение апрельских планов каждой бригадой, участка, шахтой, предприятием и стройкой. Отстающие участки должны выравнять свою работу по линии передовых. Особенно это относится к коллективу коксохимзавода, который за 12 дней апреля план выжигания кокса выполнил только на 86 проц. Освоить новые коксовые батареи на полную проектную мощность,—вот чем коксовики должны встретить первое мая.

Работа о дальнейшем улучшении культурно-бытовых условий трудящихся—должна являться одной из главных задач в подготовке к 1 мая.

Призыв городской конференции по благоустройству о проведении конкурса на чистую культурную квартиру, барак, общежитие и улицу—должен найти живой отклик среди всех трудящихся города. Встретить пролетарский праздник образцовыми показателями в своей работе, культурой в квартире, очистить улицы и дворы от нечистот—долг каждого рабочего и трудящегося города. Страна Советов—родина трудящихся должна быть самой культурной страной в мире. Партийные и профсоюзные организации должны быть организаторами и вожаками масс в борьбе за культуру.

Быть во всеоружии готовыми выехать в поле, как только можно будет производить сверхплановый сев, иметь образцовую готовность к развешиванию массового сева—боевая задача колхозников и рабочих совхозов в подготовке к 1 мая. Пробный выезд в поле в колхозе «Известком» показал полную готовность его к севу. Колхоз выделил фонд 400 рублей для премирования в день 1 мая лучших ударников сева и подготовки к нему. Премированием лучших ударников будет поднята новая активность, энтузиазм всей массы колхозников в борьбе за проведение сева на отлично.

Широко развернем социалистическое соревнование, поднимем новую волну ударничества за выполнение и перевыполнение апрельских планов, за успешное проведение сева. Достойно встретим праздник трудящихся на всех фронтах работы.

За первенство в конкурсе!

Сегодня редакция «Кузбасс» публикует условия Всесоюзного конкурса строков, объявленного Народным Комиссаром тяжелой промышленности т. Орджоникидзе.

Бригады Азотстроя единодушно одобряют объявленный конкурс и ставят своей задачей не только в него включиться, но и завоевать в нем первое место. Нет сомнения, что призы Народного Комиссара тяжелой промышленности т. Орджоникидзе будут подхвачены всеми стройками Кемеровокомбинатстроя и рудника, всеми участками и бригадами.

Строители Кемеровокомбинатстроя, прошедшие большую школу и получившие крепкую закалку на строительстве ГРЭС, Коксостроя, углеперегонного завода, на строительстве Азотстроя и высоковольтных линий Кузбасса, имеют все данные к тому, чтобы завоевать первенство во Всесоюзном конкурсе строков.

Главное требование условий конкурса: строить в срок, дешево, прочно и красиво. Строители Кемеровокомбинатстроя имеют достаточно опыта, чтобы успешно выполнить это требование.

Главное, чего не хватало у строителей Кемерово и у командного состава строков—это борьбы за снижение себестоимости и за высокое качество строительства. 1935 год должен резко отличаться в этом отношении от предыдущего года. Строители должны дать не только снижение себестоимости, но и высокое качество работ. Этого надо добиться во что бы то ни стало. Надо немедленно развернуть широкую массовую работу среди всех рабочих строков по включению их в конкурс под лозунгом: завоевать первенство во Всесоюзном конкурсе строков.

Будем бороться за выполнение условий конкурса

Все члены нашей хозрасчетной бригады Черемянина, работающей на втором стройучастке Азотстроя, с большим вниманием выслушали сообщение об объявленном Наркомтяжпромом Всесоюзном конкурсе на лучшую стройку в 1935 году.

Обсудив условия конкурса, мы решили включиться в конкурс всей бригадой и бороться за выполнение условий конкурса.

Как же мы работаем сейчас? Каждый месяц мы перевыполняем производственные задания и даем высокое качество строительных работ. Например, за март месяц мы выполнили производственную

программу на 134 проц. за первую декаду апреля на 138 проц.

Апрельское задание к первому мая выполнить не менее как на 120 проц.—такое решение нашей бригады.

Включаясь во Всесоюзный конкурс, мы надеемся ударной работой занять одно из первых мест среди бригад Азотстроя. Призываем все бригады нашей стройки включиться в конкурс, работать образцово, чтобы выйти победителями в конкурсе.

От имени бригады—
Бригадир Черемянин,
Парторг—Тимонин.
Члены бригады—Фотин,
Синельников, Матвеев, Пятаков.

Годовую программу выполним досрочно

Наша бригада плотников Герасимца в количестве 16 человек—лучшая хозрасчетная бригада на третьем стройучастке Азотстроя. Изо дня в день мы выполняем и перевыполняем производственные задания.

Мы единодушно приветствуем объявление конкурса на лучшую стройку в 1935 году, который будет иметь громадное значение в борьбе за выполнение производственной программы на стройучастке и в бригаде, за повышение качества

строительства и снижения себестоимости его.

Включаясь в конкурс, мы берем на себя обязательство: досрочно выполнить годовую программу. Выполнять строительные работы по опалубке башен фундамента на хорошо и отлично. Вести строго экономную экономию стройматериалов.

По поручению бригады:
Бригадир—Герасимец,
Ударники: Мальков,
Железовский, Кочура.

КОНКУРС СТРОИТЕЛЬСТВА ТЯЖЕЛОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ПРИКАЗ ПО НАРКОМТЯЖПРОМУ

Москва, 23 марта 1935 года № 353

Объявляю конкурс строительства с 1 апреля 1935 года по 1 января 1936 года на лучшее строительство по вводу в эксплуатацию законченных строков в этом году, по подготовке, организации и снижению себестоимости строительства.

Утверждаю жюри конкурса в следующем составе: т. С. З. Гизбург (председатель), М. Л. Соронин, П. Г. Москатов, Б. М. Таль (индустриализация) и Рябов (ЦК союза строителей тяжелой промышленности).

Жюри разработать и опубликовать условия конкурса. Итоги конкурса подводить каждый квартал.

Народный комиссар тяжелой промышленности
С. ОРДЖОНИКИДЗЕ.

Условия первого Всесоюзного конкурса на лучшую стройку в 1935 г.

В капитальное строительство тяжелой промышленности страна вкладывает в этом году 7,6 млрд. руб. Строители должны с наибольшей эффективностью использовать эти вложения, строить культурно, организованно, дешево, в срок ввести в эксплуатацию новые объекты. Во исполнение приказа тов. Орджоникидзе (№ 353 от 23 марта) об организации первого всесоюзного конкурса НКТП на лучшую стройку, жюри конкурса объявляет следующие показатели и условия конкурса:

- Показатели:**
1. Лучшее выполнение строительной программы в натуральном и денежном выражении.
 2. Лучшая организация строительных работ, начиная с подготовительных мероприятий и кончая сдачей объектов в эксплуатацию без недоделок.
 3. Повышение производительности труда, удешевление строительства в сравнении с предыдущим годом и со сметой в целом; в частности сокращение количества рабочих и обслуживающего персонала на единицу работ, экономия материалов в сравнении с количеством, предусмотренным сметой, сокращение административно-хозяйственных и других накладных расходов. При этом обязательным условием является достижение высокого качества работ.
 4. Лучшая организация жилищно-бытового и культурного обслуживания строительных рабочих, служащих и ИТР.
 5. Лучший охват механизацией

основных производственных процессов стройки и эффективное использование имеющегося парка машин.

Премии.
1. На премирование по конкурсу ассигнован один миллион рублей деньгами и ценные предметы, в том числе 30 легковых машин, 300 велосипедов и др.
2. Премии будут выданы за лучшие качественные показатели отдельным участникам соревнования на стройке, участку и в бригаде.
3. Участниками конкурса являются и местные газеты, которые будут премироваться за лучшее освещение конкурса, за лучшую мобилизацию рабочих и служащих строительств на выполнение плана и ввода строков в эксплуатацию.

Порядок проведения конкурса
1. Каждая стройка, включившаяся в конкурс, сообщает об этом в свое главк жюри конкурса.
2. На каждой стройке, включившейся в конкурс, организуется общестроительная конкурсная комиссия под председательством начальника строительства с участием представителей парткома и застройщика.
3. В каждом главке ответственным за проведение конкурса является начальник главка или его заместитель по капитальному строительству.
4. Жюри конкурса на основе материалов строков, главков и печатно подготовит предварительные итоги ежеквартально, а окончательные итоги конкурса—по завершении 1935 года.

Жюри конкурса.

Рудник за 15 дней апреля

В первой половине апреля шахта «Пионер» (управляющий тов. Моргачев) по выполнению плана угледобычи среди шахт рудника заняла первое место. Она помесячный план выполнила на 105,6 процента, сверх плана выдала угля 420 тонн. Центральный шахта (управляющий тов. Никитин) вместо плана 21055 выдала 21643 тонны—выполнив план на 102,7 проц. На Центральной шахте лучше всех с добычей справились первый и второй районы—

(начальник тов. Ратушков), имея собой соревнующиеся. Второй район вместо 2505 тонн дал 3295, что составляет 131,8 проц. Этот район по шахте занял первое место. В другом месте стоит первый район (начальник тов. Хворов) он за 15 дней выполнил на 111,8 проц. Третий район за полмесяца сверх плана дал угля 194 тонны, выполнив план на 104,8 проц. В целом рудник план выполнил на 100,8 проц.

Ленский расстрел

В далекой тайге, за две тысячи верст от железной дороги, на золотых приисках по реке Лене, принадлежавших русским и иностранным капиталистам, членам царской фамилии и знатым чиновникам, в каторжных условиях работали тысячи рабочих, добывая золото, дававшее владельцам приисков сказочные прибыли. На приисках царяли безграничная эксплуатация, грубый произвол и полукрепостнические нравы. 29 февраля 1912 г. на приисках вспыхнула забастовка, которая к 14 марта стала всеобщей, охватив все 423 прииска. 3 апреля из представителей всех приисков был избран стачечный комитет, который в ночь на 4 апреля был арестован. 4(17) апреля рабочие тысячной массой отправились в управление приисков для переговоров об освобождении арестованных. Прегравив им путь, солдаты, по приказу жандармского ротмистра Трещенкова, открыли огонь, оставив на месте 270 убитых и 250 раненых рабочих.

Отважная борьба павших в далекой тайге от царских пуль не забыта пролетариатом. Оглядываясь на пройденный путь, рабочие Союза могут сказать: ни одна капля рабочей крови бойцов не пропала даром, ибо враги пролетариата получили возмездие, а пролетариат уже добился своей победы над ними.

Полной готовностью к севу встречают 1 мая

Колхоз «Известком» первое мая встречает хорошими показателями в борьбе за высокий урожай. Полевая бригада колхоза образцово подготовилась к севу. Это подтвердилось недавно проведенным пробным выездом. Все пахаря, борошновики знают свое место в поле и нормы выработки. Инвентарь и сбруя в полной готовности. Лошади, в количестве 32, поставлены на отдых и уже доведены до средней упитанности.

Сейчас в колхозе идет подготовка к первому мая. В бригадах развертывается массовая работа по выполнению производственных обязательств. Конюха Авдеев и другие взяли обязательства—чтобы ко дню выезда в поле лошадей довести до хорошей упитанности. Для этого есть все возможности: имеется достаточное количество кормов—сена и овса, как на период откорма, а также весенней посевной кампании. Сейчас лошади ежедневно производится мешка.

Готовясь к празднику, редколлегии стенограммы выпустила первый номер стенограммы и до первого мая будут выпущены еще два номера.

Правление колхоза, для премирования лучших ударников, показавших себя как наиболее активных борцов в подготовке к посевной, создало премиальный фонд в сумме 400 рублей.

В. Вареев.

Советские планиристы выехали в Турцию

МОСКВА 10. (ТАСС).—По приглашению турецкого аэроклуба 11 апреля из Одессы пароходом отплыли в Турцию известные мастера советского планиризма, олимпийские чемпионы Анахин и Романов.

Сред отъезда из Москвы т. Анахин кратко рассказал о целях поездки: «Наша задача ознакомить турецкую спортивную общественность с советскими аэроклубами».

С такими увлекательными видами спорта, какими стали в нашей стране массовый планиризм и парашютизм. Мы возьмем с собой планиры серийной постройки московского планиризма и вода ЦС Осоавиахим.

Мы ставим своей задачей установить теснейшую связь между спортивным и авиационным движением Турции и советскими аэроклубами».

Проработку устава увязать с вовлечением трудящихся единоличников в колхозы

Ошибка исправлена

При проработке Примерного устава сельхозартели в колхозе «Красная пятилетка» был допущен ряд ошибок. Вместо того, чтобы вернуть широкую массовую работу по проработке устава правление колхоза (бывший председатель Бушуев, парторг Новиков) — допустило то, что устав был «проработан» на собрании, на котором участвовало только 52 проц. колхозников. Кроме того, собранием было постановлено иметь в личном пользовании колхозника две-три коровы, 25 овец и т. д., тогда как наш район к этому пункту Примерного устава не подходит. Все это своевременно было вскрыто бригадой газеты «Кузбасс».

Статья об извращении устава, помещенная в газете «Кузбасс» от 6 апреля, проработана во всех бригадах колхоза, для чего были направлены по бригадам все коммунисты и актив колхоза. После этого устав был вторично проработан на общем собрании колхозников. Собрание прошло оживленно, на нем присутствовало 113 колхозников и 14 единоличников.

Колхозник Баштанов на собрании заявил: «Пункт о предоставлении кол-

хозникам лошади за плату—правильный. Лошадей надо давать только за определенную плату, за исключение нем поездки в больницу. Это будет укреплять колхоз и изживет лишние развезды».

Колхозник Чумаченко отметил, что колхозное животноводство отстаёт, что в бригаде много лодырей и неспособных бороться за развитие животноводства.

— Надо,—говорит т. Чумаченко—в бригаду подобрать лучших ударников и закрепить их на ферме.

Устав был принят с рядом важнейших дополнений. В числе других дополнений имеются также пункты: в течение текущего года электрифицировать колхоз, произвести посадку фруктовых деревьев, приобрести одну автомашину, построить общественную баню, пекарню и т. д.

Колхозники после такого детального обсуждения поняли, каким огромным оружием является новый устав в руках колхозников в борьбе за зажиточную и культурную жизнь. Из присутствовавших на собрании 14 единоличников, двое тут же подали заявления о вступлении в колхоз.

Социал



Организационно-массовая работа на поле. На снимке: секретарь Ямпольского районного комитета партии т. Рудой (в центре) проводит в деревне работу в поле совхоза «Активист», Ямпольского р-на, Винницкой области УССР.

Создали фонд общественного питания

В колхозе и животноводческой бригаде колхоза «Нарк Марко» на период осенне-летних работ организуется общественное питание: для колхозников бригады—прикуластание, а для животноводческой—загород, куда будет вывезена на лето ИТР.

Для питания создан фонд: инвентарь в сумме 98 центов (10 центов

уже размолото), капуста озолоченная, имеется картофель, соевый бобороза поставлены на отбор под кол.

Сейчас оборудуется пекарня. Пекарня в кухне полностью обеспечена соответствующей посудой: котлами, кастрюлями, ведрами, чашами и т. д.

Бера

ПАРТКОМ ГРЭС ПО-БОЛЬШЕВИСКИ РЕАЛИЗУЕТ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПАРТИЙНЫХ СОБРАНИЙ

Шесть дней тому назад при обсуждении постановления пленума Ленинградского горкома ВКП(б) о партийно-организационной и политико-воспитательной работе, коммунисты парторганизации ГРЭС на своем закрытом партийном собрании приняли ряд конкретных предложений.

Собрание обязало партийный комитет организовать для кандидатов и сочувствующих, которые в своих школах и кружках не изучают историю партии, цикл лекций по истории партии. Выявить низовой партийный актив и организовать с ним теоретическую учебу по изучению истории партии послеоктябрьского периода. Устранить в школах и кружках «школярство», организовать для низового партийного актива занятия по общеобразовательным предметам.

На второй день после собрания партийный комитет по-большевистски приступил к реализации постановления и провел следующие мероприятия:

13 апреля была проведена для сочувствующих и кандидатов лекция на тему о возникновении и зарождении большевизма. Лекцию читал пропагандист кружка истории партии тов. Оржеровский. В обсуждении лекции кандидаты ВКП(б)

и сочувствующие приняли активное участие. Т.т. Платошкин, Цуканов, Шаламов и др. задавали глубокие политические вопросы. На все эти вопросы пропагандист тов. Оржеровский давал правильные и ясные ответы.

Проведена проверка знаний партийного актива. Организован кружок по общеобразовательным предметам и приступили к занятиям шесть раз в месяц по два часа в день — с 8 до 10 часов утра.

14 апреля после занятий партийных школ было созвано совещание пропагандистов, где обменялись мнениями об устранении существующих отставок («школярство») и договорились оценивать каждого слушателя не только по школьным занятиям, но и по его работе на производстве и в общественно-политической жизни своего предприятия.

20 апреля организуется сплошная проверка выполнения индивидуальных договоров по социалистическому соревнованию как между школами, так и слушателями.

Примеру парткома ГРЭС должны последовать все партийные комитеты и партотделы.

А. Милев.

НА ВЫСОКОМ ИДЕИНО-ПОЛИТИЧЕСКОМ УРОВНЕ

На повестке дня проработка решения Ленинградского горкома партии «о партийно-организационной и политико-воспитательной работе».

В зале тишина. Сегодня собрание вслушивается в обсуждаемые вопросы с значительно большим вниманием. Заметно, что после проработки решения февральского пленума Крайкома и мартовского решения горкома партии о партийно-воспитательной работе у коммунистов возрос интерес к внутрипартийным, организационно-воспитательным вопросам. В прениях высказалось более 20 человек, выступило 13. Интерес не то, что прения на этот раз отличались от предыдущих собраний значительной большей продуманностью, серьезностью и критичностью. «Холостых», «пустозвонных» выступлений почти не было. Деловые, политически-заостренные прения свидетельствовали о поднимавшемся идейном уровне партийных собраний на коксохимзаводе. Это достигнуто тем, что партком до обсуждения собрания стал проводить большую подготовительную работу.

Во время доклада и прений на этот раз почти не было безразличных, позывающих лиц. В напряженных лицах присутствующих чувствовалось, что широко обсуждаемые вопросы дополняли и углубляли предварительную проработку решения Ленинградского пленума горкома, что было непонятно при проработке при ведено в ясность. Этим как раз и достигается ценность собрания, кото-

рое воспитывает члена партии большевизму не меньше, если не больше чем в политшколах.

В прениях были подвергнуты резкой критике недостатки работы заводского парткабинета, который почти не обслуживает пропагандистов и слушателей кружков. Говорилось и о том, что многотиражная газета «Коксохимик» и стенгазеты почти не занимают вопросы партийной жизни и подготовки к партсобраниям. Говорилось и о недостатках работы кружков по истории партии и плохо проведенном последнем совещании партотдела. Весь ход прений был направлен на устранение недостатков во внутрипартийной работе заводской парторганизации, на обязательное изучение каждым членом партии истории партии, с упором на изучение послеоктябрьского периода борьбы нашей партии за социализм.

Решение пленума Ленинградского горкома партии, вскрывшее недостатки в партийно-организационной и политико-воспитательной работе и указавшее правильные пути их устранения, встретило единодушную поддержку общего собрания и неслучайно стремление поднять уровень воспитательной работы.

Присутствовавшие на партийном собрании и особенно члены парткома и партотдела наглядно убедились, что большевистская подготовка к собраниям есть необходимое условие повышения идейно-политического уровня партийных собраний.

О ПОВЫШЕНИИ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УРОВНЯ ПАРТАКТИВА

Реализуя постановление февральского пленума Крайкома ВКП(б) о повышении общеобразовательного уровня руководящего партийного актива в объеме семилетки в течение 1935 года, бюро горкома 13 апреля вынесло постановление: организовать для товарищей, имеющих знания в объеме 4-летней, организовать две группы. Для тех, кто имеет образование за шесть классов учеба будет проводиться по индивидуальным порядкам, к каждому из этих товарищей прикрепляются преподаватели.

Занятия начнутся с 25 апреля и будут проводиться 15 раз в месяц, с 8 до 10 часов утра.

По данным партийного учета видно, что из 103 человек партийного актива (руководители, партийные и профсоюзные работники предприятий, члены президиума горсовета, заведующие и заместители отделов горсовета, руководящие работники горкома ВКП(б) и руководители торговых и кооперативных организаций) 49 человек имеют среднее образование и 17 ч. учатся в факультете особого назначения и в вечернем Комвузе. Нужно охватить учебой 47 человек. Уже прошли проверку 27 человек. Из них 4 человека отнесены для учебы в 7 группу, 12 в шестую и 9 человек в пятую.

УКРЕПИТЬ ПИОНЕРОТЯДЫ ВОЖАТЫМИ

Горком ВКП(б) обязал горком ВЛКСМ и секретарей парткомов в декадный срок укомплектовать все пионеротряды вожатыми, из числа лучших комсомольцев. Предложено заменить всех слабых и негодных на этой работе, в помощь вожатым прикрепить членов партии, всех выделенных вожатыми на работу закрепить не менее на 1-2 года.

Вместе с этим горкому комсомола поручено не позднее 15 апреля приступить к регулярному проведению семинаров и совещаний с вожатыми. Секретарям парткомов вменено в обязанность один раз в месяц лично собирать вожатым для инструктажа по практическим вопросам работы пионерорганизации.

Под личную ответственность секретарей парткомов предложено в точный срок обеспечить явку вожатых на курсы (согласно разверстки горкома ВЛКСМ), освободив их от работы с сохранением зарплаты по месту работы.

Горкому комсомола вместе с проф. организациями предложено обеспечить всех вожатых пионеротрядов необходимой литературой (журналом «Вожатый», «Пионер», газетой «Комсомольская правда» и др.).

Секретарю горкома комсомола т. Аркуша и заведывающему горНО т. Миронову поручено в полугодный срок разработать мероприятия по укреплению вожатями сельских пионеротрядов.



ШУРА ЕГОРОВ
Шура Егорова знает как лучшего комсорга, примерного ударника на производстве.

К 15 ГОДИЩИЕ СИБИРСКОГО КОМСОМОЛА

30 КОМСОМОЛЬЦЕВ СДАЛИ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭКЗАМЕН

Шура Егорова — комсорг машинного зала гостехэкзамена не сдавал комиссию освобождения его. Комиссией по приему гостехэкзамена из его группы освобождено еще четыре комсомольца. Но Шура Егорова вполне прав, высказав такую мысль: «если мы освобождены от экзамена, то мы несем еще большую ответственность за то, чтобы все комсомольцы нашей организации первыми сдали экзамен». Сказанное было подхвачено и, как результат этого, остальные комсомольцы (7 человек) первыми сдали государственный экзамен.

В комсомольской организации ГРЭС все 62 комсомольца охвачены учебой по подготовке к сдаче экзамена. Мало этого. Здесь уже 30 комсомольцев сдали экзамен на знание техники. Почему комсомольцы ГРЭС имеют успех в овладении техникой?

Прежде всего, делу овладения техникой уделял большое внимание комсомольский комитет. Комитет правильно понял письмо ЦК ВЛКСМ о том, что надо добиться тщательной подготовки каждого комсомольца и молодого рабочего к экзамену. А для того, чтобы это сделать, надо было проявить свою инициативу. Когда на комсомольском комитете первый раз обсуждались итоги сдачи гостехэкзамена, было решено: значащих на хорошо технику своего дела комсомольцев прикрепить к слабым. Например, к комсомольцу Шорохову был прикреплен Соловьев, к Ануфриеву Еремин и т. д. Эти комсомольцы несли ответственность за то, чтобы прикрепленные к ним комсомольцы с их помощью сдали гостехэкзамен. И сдали. Комсомолец Еремин, с которым провел большую работу Ануфриев, сдал гостехэкзамен нахорошо.

В комсомольской организации ГРЭС есть чему поучиться другим организациям.
Мать. Никитин.

1 МАЯ ОЗНАМЕНУЕМ ВЫСОКИМ КАЧЕСТВОМ ФИНАНСОВОЙ РАБОТЫ

До 1 мая осталось полмесяца. Финансовый план второго квартала построен так, что при мобилизации всех наших финансистов мы можем его выполнить к 1-му мая на 50 процентов. Но в выполнении этой задачи нельзя допускать успокоенности и зазнайства. А успокоенность в работе городского финансового отдела в 1 квартале была. Мы недовыполнили план на 4 процента. Городской финансовый отдел и горсберкасса в работе по займу в первом квартале мало помогли районным финансовым отделам правого берега, особенно в работе по займу. Недаром Эйховский район не добрал по произведенной подписке на заем свыше 20 тысяч рублей. Не добрал по подписке также Кемдор и ОРС Кемеровокомбинатстрой. Была полная возможность заняться этими организациями и вытиснуть их из прорыва. Комсод коксохимзавода только благодаря помощи печати, мобилизации финударников своего завода и внимания к нему всех финорганов вышел из отставших в передовые.

Очень слабо за последнее время работает по мобилизации средств комсомольская организация. Несмотря на указания низовым комсомольским организациям о том, что они могут лишиться высокой чести держать передходящее красное знамя Крайкома ВЛКСМ, — до сих пор сдвиг в работе комсомол не проявляет.

Первая декада апреля дала всего 8 процентов квартального финансового плана. Отсюда необходимо сделать совершенно серьезные выводы о том, что такую работу, какая была в первом квартале и которая началась в первой декаде второго квартала, дальше продолжать нельзя. Основной упор сейчас необходимо взять на вклады и обязательные платежи

(культсбор, подоходный налог). Эта работа зависит не только от финорганов, но и от общественных массовых организаций, главным образом, комсодов, завкомов и застройкомов. Сберкассы особое внимание должны уделить привлечению вкладов, лучшему обслуживанию вкладчиков и займодержателей.

Первое мая организации должны встретить высокой активностью финударников и комсодов. Ни одна организация дальше не может держаться в комсодах людей, пассивно относящихся к мобилизации средств. Если до сих пор некоторые организации — Кемдор, Трансстрой, Союзтранс и др. не давали себя знать ни через печать, ни на совещаниях финансовой секции, ни на собраниях финударников, то дальше это терпимо быть не может. Перед нами стоит важнейшая задача — поднять темпы и качество работы по мобилизации средств. Главный упор сейчас надо сделать на работу комсодов, финударников и комсодов. Они в первую очередь должны поднять знамя борьбы за первенство нашего района в 1935 году.

Политический сигнал районной газеты («Кузбасс» за 2 апреля) о необходимости перестроить работу по мобилизации средств должен явиться указанием для всех комсодов, финансовых секций и финорганов. Наш район взял обязательство в соревновании по финансовой работе победить краснознаменный Барнаул и выйти с досрочным выполнением финансового плана во втором квартале. Половина финансового плана второго квартала должна быть выполнена к международному пролетарскому празднику.

Зав. горФО Кузнецов

Первомайские обязательства работников сберкассы

Работники центральной городской сберкассы в начале второго квартала на своем совещании, совместно с контролерами сберкассы города, заключили между собой социалистические договоры. Основным обязательством в договорах является выполнение к 1 мая плана по вкладам не менее, как на 50 процентов.

Работники бухгалтерии взяли на себя обязательство вести в срок текущую отчетность. Тов. Каменская и другие работники последующего контроля обзавелись к первому мая подогнать свою отчетность и дальше не отставать. По обязательству бухгалтерии выверка вкладов за первый квартал должна быть закончена к 20 апреля.

До сих пор отставали оператив-

ные сводки по вкладам и займам. Это отставание работники сберкассы должны также ликвидировать. Важнейшим пунктом договоров является обязательство аккуратной выписки счастливых повесток о выдаче облигаций и ликвидации очередей при верке облигаций.

На основе взятых обязательств работники сберкассы сейчас начали актив по развертыванию работы среди вкладчиков. Однако не во всех кассах имеются успехи. На Угленперогонке в сберкассе все еще не могут добиться прилива средств. Лучше дело идет в сберкассе ГРЭС. Соревнуясь друг с другом, работники сберкассы должны помнить, что к первому мая необходимо выиграть план не менее как на 50 процентов.

В химтехникуме финработа идет самотеком

В химическом техникуме к финансовой работе относятся спустя рукава. Сейчас в техникуме нет комсодов, поэтому и вкладчиков в сберкассу нет. Педагогический коллектив сберкассы охвачен только на 50 процентов. О коллективном страховании жизни в техникуме даже не знают.

Прошел «День займодержателя и вкладчика». У студентов и у педагогов есть облигации, но они большей частью остались непроверенными. Облигации второго года второй пятилетки выданы не полностью. Задержка происходит от бухгалтера Полозова. По линии ОСО и МОП большая задолженность. Получается так, что один кивает на другого: кассир на бухгалтера, бухгалтер по-

сылает к секретарю Карповой, а Карповая к библиотекарю — Казанской. Например, студент Пенчук проверил свои облигации сам, оказалось, что он выиграл 25 рублей, библиотекарь Казанская выиграла 125 р. Другие студенты не знают выиграла ли она или нет. Председатель профкома Вобрович ничего по мобилизации средств не предпринял, не помогла и комсомольская организация химтехникума.

Надо сейчас же взяться за дело мобилизации средств партийной организации, выбрать работоспособный комсод и к первому мая выправить всю работу. Техникум должен быть передовым по финансовой работе.

А. Левковский.

Нахабин тормозит привлечение вкладов

При получении зарплаты на Азотострое 11 апреля, вкладчики сберкассы № 7 тт. Пущкарев и Тихонов передали свою подучку чеком в сберкассу для перевода на свои счета. Такие чеки, как правило, бухгалтер Нахабин при предъявлении чеков из сберкассы задерживал их.

— Денег не дам, эти люди в деньгах не нуждаются, раз переводят

свои деньги в сберкассу, — заявил Нахабин.

Таким образом, Нахабин тормозит привлечение новых вкладчиков в сберкассу. Профессиональная организация и комиссия содействия должны воздействовать на бухгалтерию, чтобы подобных случаев больше не было.

Оснач.

Ремонтировали быстро но... плохо

Городской потребсоюз на правом берегу Томи по Шахтерской улице № 28 (находка рудника) купил дом под магазин и нанял плотников. Ремонт произвели быстро, но нужно сказать, что хоть сейчас снова ремонтируй. Пол шатается, ставни испорчены, сделаны короче, чем нужно. Двери также не годятся, наливное светится. Хлебный отдел обит старой грязной фанерой. А денег на это дело израсходовано более тысячи рублей, тогда как весь ремонт

при экономии стоил бы не более 200 рублей.

Зав. торговым отделом горпотребсоюза тов. Вьюгов посмотрел ремонт и принял, не вникнув как следует в дело.

Надо потребовать от плотников лучшей работы. © Дурани

В СЕМЬЕ ЗЕНЧУГ НЕТ ЗАБОТЫ О ДЕТЯХ

Проведением массово-разъяснительной работы с родителями, о конкурсе на лучшее воспитание детей, подколлектив школы № 8 имени Ворошилова добился того, что 80 процентов родителей включились в конкурс. Однако, на этом успехе успокаиваться нельзя...

Уголок и оборудовать его кроватью, столом, библиотекой, картинами и музыкальным инструментом, но этого нет. Мальчик имеет только зубную щетку с порошком и игрушки. Следят еще за выполнением им домашних заданий.

В семье Зенчуг не выполнены такие условия конкурса — как приведение квартиры в чистый вид и наблюдение за поведением своего ребенка. Мальчик бегает целый день на улице с растегнутым воротом рубашки и растегнутой тулупкой. Сопитоговора между сыном и родителями нет.

А вот другой пример. Семья Хахалевых располагает такими же возможностями, что и Зенчуг, но дети здесь пользуются большой заботой родителей. Родители выделили детскую. Для каждого ребенка приобретена кровать. В дет...

ской и во всей квартире чисто. Детское белье все хранится аккуратно. Дети следят за чистотой своей одежды и обуви. Следят за порядком в своей комнате. Дети достаточно бывают на воздухе. Комнаты проветриваются. Для культурного развлечения ребят семьей Хахалевых приобретены книги. Беседы родителей с детьми о выполняемых ими работах, заданных в школе на дом, стали системой.

Мать детей Хахалевых — активный член комсомола школы. Тов. Хахалева всегда выполняет задания комсомола, часто бывает в школе.

Результат внимательного отношения к детям тот, что они не имеют плохих отметок ни по успеваемости, ни по поведению.

В. П.



Обищание рабочих масс в США. В ряде штатов США безработные и разорившиеся фермеры — участники «голодных походов» предъявляют властям требования о введении страхования от безработицы, обеспечении стариков и т. д. Участники похода в штате Оклахома захватили здание суда, но под угрозой применения слезоточивых газов вынуждены были здание освободить. На снимке: Участники похода после изгнания из здания суда.



Веселые баскетбольные соревнования происходят в Ленинграде. В соревнованиях участвуют спортивные баскетбольные команды 12 городов Союза. На снимке: Женская команда Одессы, выигравшая в первый день соревнований у Днепрпетровска. Слева направо: т. Сергеева, Черкашина, Бутенко, Клейман, Карпенко, Плотников.

ПРАЗДНИК СОВЕТСКИХ ПОЛЯРНИКОВ

ЛЕНИНГРАД, 13. (ТАСС) — Ленинград чествует советских полярников. В театре оперы и балета состоялось торжественное заседание, посвященное годовщине спасения челюскинцев и пятидесятилетия советской работы в Арктике. Зал горячо встречает профессора Шмидта, Самойловича, героев Советского Союза — летчиков Лялинского, Леваевского, Каманина, Доронина, Слепцова, занимающих места в президиуме. После выступления т. т. Шмидта и Самойловича, полярников приветствует герой Советского Союза — летчик Каманин.

Тов. Угаров горячо поздравляет юбиляров от имени областного и городского комитетов ВКП(б). Собрание под бурные аплодисменты посылает приветствия товарищу Сталину, Центральному комитету ВКП(б), тов. Молотову, тов. Жданову и ЦК ВЛКСМ.

Завтра серии научных докладов открывается юбилейная сессия Арктического института.

ЯРМАРКА ЦВЕТОВ

БАКУ (ТАСС). 12 апреля в поселке имени Раина состоялась 12-я ярмарка бакинским советом и газетой «Вышка» первая ярмарка цветов. Ярмарку посетили тысячи рабочих и домохозяйек. Вместо предполагаемых десяти тысяч корейских насаждений — продано 15 тысяч.

Ярмарки цветов решено устраивать по выходным дням во всех районах Баку.

44 ТЫСЯЧИ РАБОЧЕЙ ОБУВИ

НОВОСИБИРСК (ЗАПСИБТАСС). 44 тысячи яловой рабочей обуви выпущена в первом квартале Новосибирской обувной фабрики. Из них около 9 тысяч пар сапог, 35 тысяч пар ботинок.

ПЕРВЫЕ ПРИЛЕТЫ СВИРЦОВ

В отдельных районах и городах края в связи с наступлением теплой погоды, наблюдаются первые прилеты свирцов. Например в Новосибирск прилетели первые свирцы 11 апреля. Также прилетели свирцы в Славгородский и Сузунский районы.

НА КРАЕВОМ ШАХМАТНОМ ТУРНИРЕ

НОВОСИБИРСК (ЗАПСИБТАСС). Двенадцатого апреля в Новосибирске состоялся первый тур шахматно-шахечного краевого турнира, а также женского. В мужском шахматном краевоом турнире принимают участие мастера Ирмайлов, Морозов А. Морозов С., Краснов, Ли, Мазан, Рассохин, Виво куров, Иванов И., Иванов К., Кошко, Великий, Ковалов, Коломачский, Бурляев, Костромин. В первом туре мастер Ирмайлов выиграл у Костромин, Ковалов у Иванова и Рассохин у Бурляева, Ли у Коломачского и Иванов К. у Великого. Остальные партии отложены.

КРОСС ИМЕНИ ТОВА. ШВЕРНИКА

МОСКВА (ТАСС) С 18 апреля по 6 июня во всех крупных городах Советского Союза в один из выходных дней будет проводиться массовый кросс (бег по пересеченной местности) имени секретаря ВЦСПС т. Шверника.

Всего в кроссе примут участие около 600 тысяч физкультурников СССР. Мужчины побегут 2 километра, женщины 1 километр.

Общественный кросс будет проводиться 6 мая. В нем участвуют 3 тысячи физкультурников победителей районных кроссов.

Впервые кросс имени Шверника проводился в 1933 году, когда в нем участвовало 100 тысяч человек.

У ЗИСМАН ДЕТИ БЕСПРИЗОРНЫЕ

Зисман Евдокия, проживающая по Советской ул. № 19, имеет двух шестилетних детей, о воспитании которых совершенно не заботится. Нередки случаи когда она их сильно избивает.

Зисман нигде не работает, но и дома она бывает редко, а дети остаются одни, часто голодают.

Ночью Зисман устраивает пьяные гулянки, которые мешают отдыхать проживающим в этом же доме жильцам и привносят дурные привычки детям.

Зисман подстрекает своих детей на хулиганские выходки, она заставляет их шуметь, кричать, танцевать, чтобы досадить хозяину квартиры и жильцам, которые указывают на неправильное воспитание детей.

О безобразном поведении гражданки Зисман и безответственном отношении к своим детям жильцы дома заявляли милиции, но и до сих пор ничего по этому заявлению не сделано.

Козлов, Сафронова — работница швейной фабрики, Ковалев — рабочий Кемсети, Свириков — рабочий коксохимзавода.

Взялись за дело серьезно

Опубликование в газете «Кузбасс» статьи «Горова слабо руководит конкурсом» для школы № 4 и шефствоущей над ней организации Жилкомстроя явилось большим толчком в развертывании конкурса на лучшее воспитание детей.

Актив родителей, школа и шефы после проработки указанной статьи наметили целый ряд мероприятий, обеспечивающих улучшение воспитательной работы.

9 апреля председателем постройки Жилкомстроя т. Парниным было проведено инструктивное совещание домокомов и барачных советов, на котором стоял вопрос об организации детских комнат в бараках рабочих. Результатом этого совещания явилось то, что сейчас уже выделено пять красных уголков для работы пионеров. Уголки оборудуются библиотечками, играми и другими принадлежностями. Взяться за изучение быта пионеров комсомольская организация Жилкомстроя. Развертывает работу с октября.

Комиссия школы по проведению конкурса ведет подготовку к созыву родительской конференции 18 апреля.

Внимание родителей к школе повысилось. 12 апреля на субботнике по очистке школьных дворов приняли участие 52 человека родителей.

Шефы взяли на себя заботу за приведение школьного здания в культурный вид и уже одно здание выделено и вымыто.

В Жилкомстрое намечено провести партийное собрание по вопросу о культурном воспитании детей. На собрании стоит доклад начальника Жилкомстроя т. Кузлева и отчеты отдельных коммунистов-родителей и учащихся о выполнении условий конкурса.

При активной помощи шефской организации и самих родителей школа воспитательную работу поставит на высшую ступень.

А. Конаровская.

ХРОНИКА ХАТЫ-ЛАБОРАТОРИИ

Ударники колхоза «Красная пятилетка» Березовского сельсовета, прорабатывая Сталинский устав сельхозартели, решили открыть в колхозе хату-лабораторию. Прикрепленный к колхозу агроном МТС Павличенко взял обязательство помочь колхозникам организовать экспонат для хаты-лаборатории.

КОНФЕРЕНЦИЯ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ ГОРОДА

На днях в Кемерово состоялась общегородская конференция по благоустройству города. Конференция заслушала доклад председателя горплана товарища Скобелева о ходе конкурса на лучшую квартиру, барак, усадьбу и улицу. На конференции участвовало 140 человек председателей барачных советов, уличных комитетов, заведующие коммунальными отделами и домохозяйки.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Президиума Кемеровского Городского Совета

15 апреля 1935 года За невыполнение постановления президиума городского совета от 5 апреля о сдаче издателей нефетары для нужд посевной — управляющему конторой Союзтранса тов. Кузьмину — объявить выговор с опубликованием в печати.

За предгорсовета — Сергеев Ответсекретарь — Бабин

ВСЕ НА ОБЩЕГОРОДСКОМ СУББОТНИКЕ 18 АПРЕЛЯ

Подводя итоги субботнику, состоявшемуся 12 апреля, оперативная комиссия по очистке города отмечает, что субботник прошел явно неудовлетворительно. Исключительно плохо организовали субботник следующие учреждения: советских учреждений, мехзавода, Жилкомстроя (левый берег), Эйховский и Кировский райсоветы и ОРСовские организации.

Учитывая необходимость усиления очистки улиц, усадеб и площадей, городская тройка по очистке города на 18 апреля объявляет общегородской субботник и призывает все трудовые организации, предприятия, учреждения и домохозяйки на организованное и успешное проведение общегородского субботника.

Начало субботника в 10 часов утра. Задания каждому предприятию, стройке и учреждению даются отдельно.

Основные работы будут проходить по очистке Новой колонии, Нижней колонии коксохимзавода, Приискитинского квартала, а также улиц, дворов и усадеб.

Все на субботник 18 апреля! Комиссия по очистке города.

В помощь рабочему огороднику

Лук разводится двумя способами: первый способ — разведение семенами. В этом случае посев лука производится с 5 по 10 мая. Семена перед посевом мочат в течение 2-3 суток и после уже высевают в сырую, политую землю рядами в мелкие двухсантиметровые бороздки. Лук засыпают перегноем на глубину полтора-два сантиметра. Расстояние между рядами должно быть 20 сантиметров.

После появления всходов делают прожигание на расстоянии в рядах 4-5 сантиметров. Одновременно производится прополка. Дней через 25 следует сделать вторую прополку и рыхление почвы, а также прожигание в рядах на 8-10 сантиметров (прожиганный второй раз лук может идти в пищу).

Морковь (так же, как и петрушку) нужно сеять как можно раньше. В наших условиях сея моркови производится с 25 апреля по 5 мая. Обычно всходы моркови появляются через 20 дней. Но чтобы ускорить появление всходов, а следовательно ускорить и получение урожая, необходимо до появления всходов произвести 2-3 поливки.

Глубина заделки семян моркови 1,5-2 сантиметра. Расстояние между рядами — 30 сантиметров. При появлении 3-5 листьев производят прополку и прожигание всходов на 4-5 сантиметров. Второе прожигание производится дней через 25 после первого. За лето надо сделать 2-3 рыхления и прополку.

Высев огурцов в грунт следует начинать с 25 мая. Расстояние в ряду — 8-12 сантиметров, а между рядами 80-90 сантиметров. Глубина заделки семян огурцов 3-4 сантиметра. При появлении 3-4 листьев всходы огурцов прожигаются в рядах на расстоянии 40-50 сантиметров. Одновременно производится прополка и рыхление. В течение лета нужно провести 2-3 рыхления и прополку.

НОВЫЙ ХОД

ГЕРМАНСКОЙ ДИПЛОМАТИИ

СОГЛАСИЕ УЧАСТВОВАТЬ В ВОСТОЧНОМ ПАКТЕ... БЕЗ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ О ВЗАИМОПОМОЩИ

СТРЕЗА, 12 апреля (ТАСС). Согласно официальному сообщению, английский министр Саймон сообщил, что германский министр иностранных дел Нейрат уведомил английского посла в Берлине о готовности Германии участвовать в восточном пакте, даже если бы некоторые участники этого пакта заключили между собой отдельные соглашения о взаимопомощи.

„ЗАЯВЛЕНИЕ, НЕ ИМЕЮЩЕЕ НИКАКОГО ПРАКТИЧЕСКОЙ ЦЕННОСТИ“

ПАРИЖ, 13 апреля (ТАСС). Агентство Гавас передает из Стрелы: «В кругу конференции большинство полагает, что жест Германии не имеет реальной ценности, поскольку подписание пакта о ненападении привело бы к простому повторению прежних обязательств, принятых по пакту Келлога, и что только соглашение о взаимной помощи имеет практическое значение. Английское правительство запросило, впрочем, более точной информации о позиции Германии. Однако, не ожидая результатов информации, Лаваль поехал в Москву в значительное время для подписания франко-советского соглашения, основы которого будут окончательно разработаны в Женеве Лавалем и Литвиновым».

ЧЕМ ВЫЗВАН БЕРЛИНСКИЙ ШАГ

ПАРИЖ, 13 апреля (ТАСС). По словам корреспондентов из Стрелы, выступление Саймона с сообщением о позиции Германии по вопросу о восточном пакте было совершенно неожиданным для остальных участников конференции, и произвело сенсацию. Печать единодушна в оценке нового маневра германской дипломатии. Этот маневр, по мнению «Пти паризьена», вызван совершенно новым и удачным приципиальным соглашением между Лавалем и полпредом СССР Потемкиным, достигнутым накануне отъезда Лавала в Стрелу».

ОТКРЫЛАСЬ СЕССИЯ СОВЕТА ЛИГИ НАЦИЙ

ЖЕНЕВА (ТАСС). Сегодня под председательством турецкого министра Теффика Рюшту-Араса открылась чрезвычайная сессия совета Лиги наций. Первое заседание происходило при закрытых дверях. Генеральный секретарь Лиги Аленок, сообщил о просьбе Абиссинии включить в повестку итапо-абиссинский конфликт. В прениях выступили представитель Италии при Лиге наций Алонзи, абиссинский посол в Париже, делегат Чили, а также Саймон, Лаваль, Мадарьяга. Председатель констатировал, что обе стороны проявили готовность применить итапо-абиссинский договор 1928 г. в примирительной процедуре при арбитраже. Поэтому по мнению председателя, нет необходимости включать этот вопрос в повестку дня чрезвычайной сессии, а следует перенести его на обычную, которая состоится в мае. Совет единогласно присоединился к мнению председателя. Следующее заседание завтра.

Отв. редактор Н. Аверьянов.

ГОСЦИРК Т. 3-74 и 4-59 17-18 апреля Большие цирковые представления в 3-х отделениях

Продолжение матчей профессиональной французской БОРЬБЫ 17 апреля Борются три пары 1-я пара — вторая встреча Тайвоини — Светланов 2-я пара — Бананов — Нельсон 3-я пара — Буревой — Чугунов

18 апреля ДНЕВНОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ Начало в 1 час. 30 мин. дня. Касса с 10 час. утра 18 апреля Борются три пары 1-я пара — вторая встреча Светланов — Буревой 2-я пара — Чугунов — Сонол 3-я пара — Мустафа — Бананов Участвует вся труппа цирка Начало в 8 ч. 30 м. вечера. Касса с 5 час. вечера. Начало борьбы в 10 час. 45 мин. вечера.

КИНО-ТЕАТР (ДВОРЕЦ ТРУДА) 17, 18 апреля 17, 18 апреля Звуковой говорящий фильм „АННЕНКОВЩИНА“ Из истории гражданской войны Начало сеансов 6-8-10 часов вечера Касса открыта с 12 часов утра Принимаются коллективные заявки со скидкой 25% При кино открыты и работают парикмахерская, электрофотография

18 апреля Детский утренник 1. „Звуковой журнал“ II. Немая кино-картина „СМЕНА РАСТЕТ“ За один час до начала кино в фойе играет баян — Глодкин Начало в 2 часа дня, цена 25 коп.

19, 20 апреля „ВАНЬКА МСТИТЕЛЬ“

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президиума Кемеровского городского совета 7 марта 1935 года. Об организации истребительных мероприятий по борьбе с амбарными вредителями и грызунами.

1. Поручить ОИСУ — Осовиахима провести в гор. Кемерово и прилегающих к нему рабочих поселках, пригородных хозяйствах, совхозах — работу по истреблению амбарно-складских вредителей и грызунов в помещениях, принадлежащих государственным кооперативам и торговым организациям и предприятиям г. Кемерово — путем применения химических методов борьбы с вредителями 2. Обязать организацию г. Кемерово в месячный срок заключить оперативное-истребительной станции ОСО соответствующие договоры на предмет истребительных мероприятий, указанных в пункте первом настоящего постановления. 3. Обязать ОИСУ вести систематическое наблюдение за состоянием складских, торговых и коммунальных помещений в смысле зараженности вредителями и принимать своевременно необходимые меры борьбы. 4. Обязать ОИСУ при борьбе с грызунами производить сбор тушек и сдачу шкурки Сибпухляки, обязать Сибпухляки обеспечивать ОИСУ средствами для ловли грызунов. 5. Наблюдение за выполнением настоящего постановления возлагается на санназдора Горздрав, Горсовнахиам и Сибпухляки. Зам. пред. горсовета Сергеев. Ответ. секретарь Бабин.

Стройки, предприятия и постройки системы ККС, подавшие заявки ОРСУ ККС на приобретение семенного картофеля, обязаны в 2-х дневной срок оплатить такую. В случае неоплаты в указанный срок, заявки аннулируются и картофель будет реализован ОРС ККС

Школа ФЗУ мехзавода ПРОДОЛЖАЕТ НАБОР УЧЕНИКОВ. Прием заявлений с 9 часов утра до 5 часов дня. Дирекция

Утерянному круглому ПЕЧАТУ, принадлежавшему ККС с м.авторизации, считать действительным. ОРС ККС

КЕМЕРОВСКИЙ ГОРНЫЙ ТЕХНИКУМ объявляет набор студентов на отделения: 1. Горно-эксплуатационное — готовит техников по эксплуатации угольных и других пластовых месторождений и полезных ископаемых. 2. Электромеханическое — готовит горных техников электромехаников. В техникум принимаются граждане обоего пола не лишённые избирательных прав, не являющиеся иждивенцами последних, в возрасте от 17 до 30 лет, с подготовкой за 7 классов, вполне физически здрорые. Поступающие подвергаются приемным испытаниям: по математике, физике, химии, общественно-научному, родному языку в объеме программы 7-летки. К заявлению должны быть приложены в подлиннике следующие документы и их опись: а) свидетельство о рождении; б) документы об образовании; в) о состоянии здоровья и привитии оспы; г) о социальном происхождении и положении самого и родителей; д) об отношении к воинской повинности; е) документы, характеризующие поступающего; ж) анкета с приложением двух фотокарточек, заверенную командировающей организацией или учреждением и на 40 копеек почтовых марок для ответа. Поступающий на руках должен иметь паспорт. Зачисленные обеспечиваются: общежитием, койками, постельными принадлежностями, стипендией по успеваемости, питанием, имеется студенческая столовая. Проезд до техникума за счет поступающего. Начало испытаний с 15 августа. Начало занятий с 1 сентября. Прием заявлений с 1 апреля по 1 августа с. г. Срок обучения 4 года. Заявления направлять по адресу: г. Кемерово, рудник, горный техникум. Дирекция

Кемеровский Горный рабфак объявляет набор студентов на I, II, III курсы рабфака

В рабфак принимаются: рабочие, колхозники, их дети, крестьяне единоличники, не лишённые избирательных прав, в возрасте от 18 до 30 лет, имеющие подготовку за 5 классов. Для поступающих обязательен стаж работы на производстве и в сельском хозяйстве — в возрасте от 18-20 лет — не менее 3 лет, от 20-25 лет — не менее 4 лет, от 25-30 не менее 6 лет. Наличие рабочего стажа не менее одного года является достаточным для: а) демобилизованных красноармейцев; б) женщин; в) работающих на выборахных должностях не менее одного года; г) мамши; д) ударников и изобретателей; е) детей красных партизан, красногвардейцев; ж) награжденных орденами, Почетными грамотами.

Поступающие подвергаются испытаниям по математике, общественнонаучному, русскому языку в объеме 5 классов. К заявлению должны быть приложены документы в подлиннике и их опись: а) командировочное удостоверение или ходатайство о приеме, б) о рождении, в) о работе на производстве или сельском хозяйстве, г) о состоянии здоровья и привитии оспы, д) об отношении к воинской повинности, е) о размерах сельхозналога (крестьянам единоличникам), ж) о социальном происхождении и положении самого и родителей, з) анкета с приложением двух фотокарточек, заверенная командировающей организацией или учреждением и на 40 копеек почтовых марок для ответа и характеристику с места работы. Поступающий должен обязательно иметь при себе паспорт.

Зачисленные обеспечиваются стипендией, общежитием, койками, постельными принадлежностями и питанием (имеется студенческая столовая). Проезд до рабфака за счет поступающего. Начало испытаний с 15 августа, начало занятий с 1 сентября с. г. Срок обучения три года. Прием заявлений с 1 апреля по 1 августа с. г. Адрес: г. Кемерово, рудник, Горный рабфак. Дирекция. II

Кемеровскому угленефтеперерабатывающему заводу требуется 15 чел., опытная мабутина: опытный зооинженер, нормировщик м.ст.-плановик по произ-во по разработке норм выработки, плановик по ка-ботки и системы олаты пилальным работам, тех-труда на производстве, нист по технику и отчет-Опытна по соглашению. ности по капитальным ра-Малочисленным товарищам ботам, квалификация: просьба не беспокоиться.

Начало испытаний с 15 августа, начало занятий с 1 сентября с. г. Срок обучения три года. Прием заявлений с 1 апреля по 1 августа с. г. Адрес: г. Кемерово, рудник, Горный рабфак. Дирекция. II

Внимание! 18 апреля в 2 часа дня, на 2-й Октябрьской № 39 назначается общее собрание гр-н 5 района, имеющих коров. Повестка дня: 1. Переборы уполномоченного. 2. О найме пастуха. Явка всех обязательна. Неявившиеся на собрание лишены будут отдавать коров в стадо.

Артель „Художники“ ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ на лозунги, плакаты, знамена и оформленные здания. Штемпель № 47, угол Советской. Правление

Продается НОВЫЙ ВЕЛОСИПЕД Московского велозавода, Советская № 49.

Всем владельцам коров левого берега вторично предлагается зарегистрировать коров уполномоченных районов, для получения выписок. Не зарегистрировавшие выписки не получают.

Уполномоченны 10, 14, 15, 16, 18, 19 районов срочно явиться в геобюро горкомхоза. Горкомхоз

Горстройтресту, по Коммунистической ул., требуется главный бухгалтер и техник-нормировщик. Об условиях справиться в конторе. Горстройтрест